

Васильева: «Кредиты на выпускной – это безумие»

Министр образования и науки собирается «нещадно бороться» с практикой неразумно пышных и дорогих выпускных балов в школах.

Глава министерства образования и науки РФ Ольга Васильева заявила, что брать кредиты на организацию пышного выпускного вечера в школе – это безумие. Об этом она сказала в эфире радио «Говорит Москва».

«Это безумие, и с этим будет борьба нещадная, я вас уверяю», - так министр образования и науки ответила на вопрос ведущего радио о практике взятия кредитов на проведение выпускного в школе.

По словам главы министерства, каждая школа решает вопрос о проведении выпускного сама. В 2017 году, по ее сведениям, «большинство школ считают, что это должно произойти очень достойно, скромно».

«Прощание со школой, день последнего звонка, нужно перевести, может быть, в то историческое русло, как все начиналось – просто торжественная линейка, поговорили, попрощались, сказали друг другу действительно хорошие, важные слова, потому что это действительно рубеж», - призывает Васильева. Она считает, что выпускной не должен превращаться в пышный банкет, напоминающий свадьбу.

Министр пояснила, что прощание со школой имеет традицию, связанную с тем, что в 70-х годах XX века среднее образование в СССР стало обязательным.

24 мая глава Чечни Рамзан Кадыров заявил, что выпускные вечера не нужно проводить в стенах школ, и запретил учебным заведениям республики собирать деньги на этот праздник.

«Родители могут организовать по своему усмотрению выпускные вечера в различных кафе и ресторанах. Таких мест для желающих отметить завершение школьной учебы в республике предостаточно», - сказал Кадыров. Такое мнение он высказал в связи с жалобами родителей на непомерные траты на выпускные балы.



Банкеты после выпускных экзаменов и сбор денег для проведения этих экзаменов также запретили во всех школах Узбекистана.

Первый зампред комитета Госдумы по образованию Олег Смолин тоже высказался по поводу выпускных в школах. По его мнению, мероприятие не должно превращаться в «ярмарку тщеславия», однако же, все зависит от возможностей родителей. «Если в классе подавляющее большинство людей обеспечены и хотя

какое-то особое торжество – это их право. Но я лично считаю, что лучше всего, если выпускной будет проводиться в школе», - сказал депутат.

Источник фото: youtube.com

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 11449 27.05.2017, 18:46 📄 1242

URL: <https://babr24.com/?ADE=160156> Bytes: 2455 / 2312 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)